Exercice N°1:

1) A= Ba’b’)*x (3%a3b)" ' x27(ab®)™>°
A= 346181920 x 3‘2a3b‘1 x 33a‘5b‘10 - 35a6b9
2) B=13-7|+|V2-1|-(V2+7m-4)=71-3+V2-1-V2—-71+4=0

3) C= A-vV3 _ _ (4-V3)®  _ 16-—8v3+3 _ 19+8V3«
4+v/3  (4+v3)(4—V3) 16-3 13

4) a) E=[2,5] et F=[-3,-1]
b) —-15<-3x<-6
4<x*<25
l1=-y=<3
2<(—xy)=<15

5) V64a2bh? - 5aVh? +5bvV4a? = V82a2b? — 5avb? + 5b\/ (2a)?

=8a|b|-5a|b|+5b.2a=—-8ab+5ab+10ab="7ab

Exercice N°2:
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OE 5+§ 3
OA_2_1
OF 6 3

D’apres la réciproque de Thales (AB)//(EF)
or (AB)//(DC) donc (DC)//(EF)

2) Dans le triangle OFE on a:
D € (OE)
C e (OF)
et (DC)//(EF)

D’apers le théoreme de Thales
DC_0OC ., DC_1

OD _ 0C _ DC
OE — OF ~ EF
<~ EF=3DC=9

EF — OF EF — 3
3) a) Onsait que (DC)//(EF)
et M=ExF

La droite qui passe par M coupe [DC] en N qui est son milieu.

AinsiN=DxC d’oﬁCN:DTC:%
b) Dans le triangle DBC

O estle milieu de [BD]

N estle milieu de [CD]

alors (ON)//(BC)

comme M € (ON) alors (OM)//(BC)
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